

С юбилеем окончательной Победы!

В этом году наша страна 2 сентября впервые официально отметила новую памятную дату – День окончания Второй мировой войны.

В этой страшной войне участвовали более 60 государств. Она унесла более 50 миллионов жизней. Но и сегодня каждый из нас помнит, что самое тяжкое испытание выпало на долю Советского Союза. И в самых разных уголках нашей страны живут сегодня люди, прошедшие всю ту войну. Люди, своим ратным подвигом обеспечившие Победу. Настоящие герои, которыми и сегодня гордится страна.

Геннадий Евстигнеевич СЕМЕНОВ, один из таких героев, живет в Сестрорецке. Он ушел на фронт добровольцем на шестой день войны. Ему было всего 19 лет. В нашей газете мы уже рассказывали его военную биографию. Но напомним: морской пехотинец и десантник, Геннадий Семенов, защищал Пулко-

вские высоты, Невский пятачок, участвовал в прорыве блокады Ленинграда и полном освобождении города, освобождал Пушкин, Прибалтику и дошел до Германии. Но 9 мая война для него не закончилась — Геннадий Семенов был участником Дальневосточной операции. И до последнего дня Второй Мировой он находился на линии фронта.

От всей души желаем Геннадию Евстигнеевичу крепкого здоровья! Ну а ума, проницательности и жизненного опыта ему не занимать. В этом нам, людям более молодым, есть чему поучиться у таких ветеранов, как Геннадий Евстигнеевич Семенов.

Также хотим поздравить всех ветеранов, живущих в нашем районе, с этим праздником — 65-й годовщиной окончания Второй мировой войны.

**С уважением,
редакция газеты «Сестрорецкие берега»**

